



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 4/2015. GODINA "B" 25.1.2015.

III. Nedjelja kroz Godinu

Savao pak, sveudilj zadahnut prijetnjom i pokoljem prema učenicima Gospodnjim, pođe k velikomu svećeniku, zaiska od njega pisma za sinagoge u Damasku, da sve koje nađe od ovoga Puta, muževe i žene, okovane dovede u Jeruzalem. Kad se putujući približi Damasku, iznenada ga obasja svjetlost s neba. Sruši se na zemlju i začu glas što mu govoraše: "Savle, Savle, zašto me progoniš?" On upita: "Tko si, Gospodine?" A on će: "Ja sam Isus kojega ti progoniš! Nego ustani, uđi u grad i reći će ti se što ti je činiti."



Najznačajnije obraćenje u povijesti Crkve je baš obraćenje Svetoga Pavla apostola, koje slavimo 25. siječnja. Sveti Pavao je tako od progonitelja Kristovih sljedbenika postao najvatreniji propovjednik Evandjelja širom svijeta. Apostol pogana kako znamo nazivati Pavla iz Tarza, i upravo tu ulogu mu je povjerio Gospodin, da Riječ donese pred sve narode, da svi čuju spasiteljsku poruku Isusa Krista. Svoju ulogu hrabro je izvršavao, jer njegov put nije bio lagan, bilo je puno otpora u prvoj kršćanskoj zajednici, u početku čak i opravdanih ako gledamo očima apostola koji su znali Salvovu prošlost. Da je Isus umro i uskrsnuo za sve ljude i narode, a ne samo za židove, prva Crkva nije lagano prihvatila, tražili su da novi obraćenici prihvate sve židovske običaje, ali upornošću Svetog Pavla morali su popustiti. Ogromna je zasluga Svetog Pavla za širenje kršćanske vjere po cijelome svijetu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: “Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju! I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: “Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi! Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Približilo se Kraljevstvo Božje: vjerujte Evangelju!

“Ako se ne obratite, svi ćete izginiti”, ozbiljno nam poručuje Isus. Svi imamo mogućnost, ako to želimo, naučiti iz Pavlovog iskustva na putu za Damask. Svi možemo sresti Krista u njegovoj slavi. Bdižite i postite da ne padnete u napast! Jer duh je voljan, ali tijelo je slabo, veli Sveto pismo (Mk 14,38). Tijelo – slaba ljudska narav – ako nije u stalnoj i čvrstoj vezi s Bogom, prepuštena je vlastitoj ograničenosti i naginje padu (grijehu). Izrecimo zlu svje jasno i nedvosmisleno ne stanimmo u stroj onih po kojima Krist i danas ostvaruje pobjedu postignutu na križu, a to je uništenje kraljevstva sotone. Postimo i molimo, razgovarajmo s Bogom. Povucimo se u samoću, pođimo poput apostola za Isusom, za trenutak napustimo široke palete raznih medijskih i drugih ponuda, proniknimo mir vlastitoga srca i poslušajmo govor Gospodina. Neka naše molitve prati odricanje od svega onoga što nas vezuje, čini ovisnima o ovom svijetu i njegovim zakonima. Budimo pripravniji više suosjećati s onima koji pate, trpe, boluju, siromašnima pogotovo s onima koji su na rubu preživljavanja. U takvim uvjetima neminovno susrećemo Spasitelja koji rasvjetljuje horizonte života. U molitvenom ozračju moguće nam je spoznati vlastite zablude i kriva vjerovanja, moguće je napustiti ustaljeni život ispunjen tjelesnim požudama, grešnim navikama, oholološću. Svaki susret s Bogom potiče na uviđanje duhovnih stvarnosti u nama kaje smo inače zapostavili. Tu Bog progovara čovjeku. Poziva ga na promjenu vlastitog života. Poziva na nježnost i suosjećajnost, na blizinu i skrb onima kojima je potrebna. Po njegovoj riječi u naša srca vraća se ljubav, povjerenje, mir dobroti, ... milost posvetna. **OBRATIMO SE I VJERUJMO EVANĐELJU.**

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 26.1.

-

Uto.: 27.1.:

-

Sri.: 28.1.: (u 7,30 sati)

Za + Blaža, Janju i Anđu Ivančić -
Tomislav Ivančić

Čet.: 29.1. u (16i30)

Za + Ružu, Antu i Milu Beljan - Iva
Beljan

Pet.: 30.1. (u7,30)

Za + Matu i Ružu Šola - Mirko Šola

Sub.: 31.1. (u 7,30 sati):

Za + Antu Šola - Ljuba(ž)

Ned.: 1.2...: (u 9 sati)

Za + Maru Sučić - Mile Sučić



Spomeni se sv. Ante,
da si uvijek pomagao
i tješio sve koji su se
tebi utjecali u svojim
potrebama. Moli za nas

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu su dali:

**Anda Kapulica Mugića 100KM, N.N. 300HRK, Ante Ćosić
100KM, Mate Šola Gabrin 100KM.**

**Za grijanje:
Milica Banović 30KM**

**U nedjelju 25.1.2015. godine je ujedno i blagdan: Obraćanje sv.
Pavla Apostola - blagdan koji se ispušta zbog svetkovine svete
nedjelje. Ujedno je i svršetak Molitvene osmine za jedinstvo
kršćana.**

**Isusova molitva i nakana je bila: “da svi budu jedno”.
Pomolimo se i mi na tu nakanu osobito za uspjeh Ekumeniz-
ma. Ekumenizam je pokret među kršćanima za ujedninjenje
razjedinjenih kršćana po načelu Isusa Krista da svi budu jed-
no. Oče naš..... Zdravo Marijo.... Slava Ocu.
Amen.**

**23.1.2015. godine preminuo je LUKA LJUBIČIĆ. Sprovod i misa zadušnica je
25.1.2015. godine.**

**Za pokoj njegove duše i za sve naše drage pokojne svi zajedno izmolimo: POKOJ
VJECNI DARUJ IM GOSPODINE. I SVJETLOST VJECNA SVJETLILA NJIMA.
AMEN.**

Utorkom: Mladi

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Petkom: ženski dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!